



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

НОВОЕ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Старость принято называть «осенью жизни». Многие по привычке связывают с ней болезни и страдание, забывая, однако, что осень — самое красивое время года! Сделать жизнь пожилого человека здоровой, яркой и насыщенной общением должны помочь современные дома-интернаты, возводимые в области. Внимание квалифицированных врачей и психологов, массаж, лечебная гимнастика, освоение компьютера помогут пенсионерам вновь захватить активную жизнь, а добро и любовь обслуживающего персонала превратят старость из «периода дожития» в благодатную пору жизни. Первый такой дом-интернат с символическим названием «Добролюбово» откроется в апреле в селе Воронино Городецкого района.

На днях готовность новых корпусов филиала Городецкого психоневрологического интерната «Добролюбово» проверили члены Общественного совета по оценке деятельности соцучреждений. По их общему мнению, новый дом-интернат на 100 клиентов язык не поворачивается назвать домом престарелых, его правильнее было бы называть домом отдыха.

Удивиться тут действительно, есть чему. К каждому пенсионеру — индивидуальный подход. Если человек серьезно болен, то его обеспечивают специальной кроватью с набором особых функций — только способов познать медсестре тут два! А еще есть увлажнители воздуха, компьютеры и многое другое.

Новое оборудование — это не главное! — уверен директор Городецкого психоневрологического интерната Александр

Кораблев. — Основной акцент будет сделан на изменении двигательной активности с помощью массажа, лечебной физкультуры. Например, для пожилых людей проблемой может быть даже такое простое движение как причесывание волос. Эти проблемы и будем решать!

— Мы стремимся к тому, чтобы пожилые люди жили в достойных условиях! — заявила министр социальной политики Нижегородской области Ольга Носкова. — Губернатор Шанцев ставит перед нами задачу сделать жизнь пожилых людей максимально комфортной и содержательной. И мы стараемся выполнить поручение, помогая ветеранам сохранять «активное долголетие».

Первых новоселов «Добролюбово» в селе Воронино примет в 20-х числах апреля. Но уже сейчас над входом там висит табличка с надписью, как нельзя лучше выражающей суть работы этого дома-интерната — «Территория любви».

Открытие такого учреждения имеет огромное значение! — заявил журналистам по окончании инспекционной поездки председатель Общественного совета по оценке деятельности социальных учреждений, гендиректор НОУ «Центр реабилитации и интеграции инвалидов войны» Семен Говорухин. — И конечно, всем нам очень хотелось бы, чтобы качеству предоставляемых услуг в доме-интернате «Добролюбово» соответствовали все подобные заведения в регионе.

Действительно, только тогда всем станет совершенно очевидно, что пожилой возраст — это не приговор судьбы, а новое качество жизни!

И. ЛЕОНТЬЕВ.

ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН ПОЛНАЯ ГОТОВНОСТЬ

Заместитель губернатора Нижегородской области Евгений Люлин провел совещание на тему «Подготовка к пожароопасному и лесопожарному сезону 2014 года». В мероприятии приняли участие представители органов МСУ, ГУ МЧС по Нижегородской области, руководители территориальных органов департамента лесного хозяйства, директора государственных лесохозяйственных предприятий региона.

«В этом году ожидается жаркое лето по всей России. В Забайкалье, например, уже введен режим чрезвычайной ситуации», — заявил Евгений Люлин. — В Нижегородскую область весна также пришла на две недели раньше обычного. По югу региона пожароопасный сезон уже открыт с 11 апреля 2014 года. По центральной части открытие запланировано на 21 апреля, по северу — на 28 апреля 2014 года. Уже можно сказать, что область приведена в полную готовность — приобретены спецавтомобили, в наличии имеются трейлеры, бульдозеры, прочая тяжелая техника».

По данным департамента лесного хозяйства Нижегородской области, в 2014 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие лесного хозяйства Нижегородской области до 2020 года» заключены контракты на поставку семи лесопатрульных автомобилей и одного автоподразавозчика. Авиационное патрулирование территории лесного фонда Нижегородской области планируется

осуществлять двумя самолетами легкомоторной авиации по шести утвержденным маршрутам общей протяженностью 2351 км. Для оперативного обнаружения лесных пожаров на территории Нижегородской области функционирует система видеонаблюдения с применением видеокамер, установленных на вышках операторов сотовой связи.

«Система видеонаблюдения в лесах региона развивается очень активно. Если в 2013 году мы подошли к началу пожароопасного сезона с 20 камерами, то в этом году — уже с 26. А в ближайшее время будет закуплено еще пять единиц. Таким образом, видеокамерами с приближением в 365 раз будет контролироваться около двух миллионов гектаров лесного фонда», — пояснил директор департамента лесного хозяйства региона Николай Горелов.

Департамент лесного хозяйства оповещает о том, что при сохранении сухой погоды и повышении температуры особый противопожарный режим на территории Нижегородской области планируется ввести с 21 апреля 2014 года. В майские праздники будет предусмотрен запрет на посещение лесов гражданами уже при наступлении III класса пожарной опасности, в остальное время — при наступлении IV-V классов пожарной опасности.

О лесных пожарах и нарушениях правил противопожарной безопасности в лесах можно сообщать на Прямую линию лесной охраны по телефону 8-800-100-94-00.

МЕСТНАЯ ИНИЦИАТИВА

Мы выбираем дорогу!

Эффективная реализация пилотного проекта по поддержке местных инициатив в пяти районах области в 2013 году дала зеленый свет этому начинанию и в этом году. Уже в 26 районах области. В их числе и наш.



У нас уже есть свой, пусть пока небольшой, опыт в этом важном деле. Все поселения района вновь намерены участвовать в реализации проекта. Проводятся сходы граждан, всем миром решают, за какую проблему взяться на этот раз.

На днях прошел сход в Ложкинской администрации. А. В. Трушков объявил о цели общего собрания, а заместитель главы администрации района А. В. Афанасьева дала необходимые пояснения по проекту, указала на нюансы. Но сначала — искренняя благодарность за активное участие в проекте 2013 года. Результат зримый — есть детская площадка на радость детям!

В этом году на 26 районов, участников проекта, областной бюджет выделяет 100 млн. руб. На одно поселение, как и раньше, не более 2 млн. руб. Если раньше минимальный взнос с населения составлял 3 процента, то в этом году 5 процентов. Увеличилась доля софинансирования и районного бюджета.

Конкурсный отбор проектов для реализации осуществляется по условиям конкурса. Но победа может быть реальной, если подойти серьезно к выбору проекта и его финансированию. В каждом поселении есть масса проблем. Все решить разом нельзя. Значит, надо определяться с самой насущной, решение которой будет благом для большинства людей. И вложиться деньгами в конкретное дело по максимуму — не 5, а 12 процентами.

В этом году во многих поселениях особое внимание обратили на дороги. Вот и в Ложкинской администрации общими усилиями решили заняться дорогой к кладбищу. Действительно, это совсем не дело, что к погосту даже летом после дождя люди добираются с трудом. Поэтому за это предложение голосовали единогласно. Имеется в виду ремонт дороги по с. Письменер

до кладбища, а именно: щебеночное покрытие 450 м и пескование и грейдирование — 565 м.

Принципиальный вопрос — финансирование населения. Предварительные расчеты определили цену вопроса 1 млн. 308 тыс. руб. В этой сумме областное субсидирование, бюджет поселения, взносы с населения, участие спонсоров.

На долю населения выпадает 158 тыс. руб. После обсуждения поступивших предложений определились с суммой с каждого взрослого жителя поселения.

Затем выбрали инициативную группу в количестве 8 человек: Н. А. Трушков, Г. И. Тарарова, И. Ю. Уланова, Н. Н. Пермякова, А. А. Теркина, А. Ю. Смирнова, А. А. Уланов, А. В. Томарова.

Жители очень рассчитывают на понимание и поддержку спонсоров — местных предпринимателей. Тем более, что это одно из основных условий конкурса.

А. В. Афанасьева обратила на то, что нужно грамотно выполнить условия конкурса, чтобы набрать наибольшее число баллов и стать победителями. А шансы есть!

Сход граждан прошел в деловой и доверительной атмосфере. Люди слышат друг друга, готовы к конкретным действиям. Дороги действительно всех достали. И поэтому звучали предложения:

— Давайте по деревне сами дорогу сделаем. Скинемся хоть на два КамАЗа щебня и не будем никого ждать!

Принято решение по участию в проекте, по доле софинансирования. Впереди большая и ответственная работа по оформлению заявки и всех документов на конкурс. И пусть на всех этапах жителям сопутствует удача, а главное победа в конкурсе!

Ф. ВОРОБЬЕВА. Фото автора.



Верните мужей!

Таджикские женщины объединились, чтобы вернуть своих мужей и других родственников на родину из России. Группа женщин обратилась за помощью в миграционную службу республики.

«Мы хотим, чтобы его выгнали из России. Мать часто плачет, сомневается, жив ли он», — рассказала журналистам Тохиносо Хошимова о своем брате по имени Зокирджон. Она пояснила, что мужчина уехал в Россию на заработки восемь лет назад. За все это время он лишь раз выходил на связь с родными — прислал им 50 долларов США четыре года назад. Женщины, столкнувшись с подобными ситуациями, попросили власти Таджикистана добиться депортации их родственников из РФ.

В таджикской миграционной службе об этой проблеме знают. В ведомстве сообщили, что к ним каждый месяц обращаются 15 женщин, которые ждут своих сыновей, мужей и братьев, уехавших в Россию. Однако силой миграционные власти Таджикистана не могут вернуть граждан на родину. Они могут лишь попросить соотечественников вернуться к семьям.

Найти уехавших мужчин не так-то просто. Многие из них заводят на новом месте новые семьи. Жительница Душанбы рассказала, что о судьбе мужа узнала от его сестры. Та рассказала ей, что в России мужчина женился во второй раз. Первой жене и детям, оставшимся в Таджикистане, он не помогает. «Пусть его депортируют! Возможно, это побудит его вернуться к своим детям», — говорит женщина.

Ситуацию усугубляет тот факт, что многие таджикские пары предпочитают не регистрировать отношения официально, а ограничиваются религиозным обрядом бракосочетания. Он заключается в чтении соответствующей молитвы и благословении муллы. Развод также происходит лишь на словах и никак не регистрируется. В этом случае женщина не может рассчитывать на долю совместно нажитого имущества, а дети — на алименты.

Бесстрашный попугай

Лондонская полиция высоко оценила профессионализм африканского попугая, который спас свою 25-летнюю хозяйку от нападения хулигана в одном из городских парков. Когда незнакомый мужчина схватил девушку за плечи, птица начала яростно махать крыльями и истошно кричать. Это и испугало злоумышленника. Опасаясь быть схваченным, хулиган ринулся прочь.

«Ванси пришел на помощь девушке, однако поймать бандита он был, конечно, не в силах. Мы прилагаем все усилия к тому, чтобы найти нападавшего, пока он еще кого-нибудь не ударил», — заявил полицейский Крис Катмор.

В результате нападения девушка и ее питомец не пострадали. По материалам интернета.



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

«Зарница-2014»: муниципальный этап

И вновь на базе Тоншаевской средней общеобразовательной школы собрались юнармейцы на традиционные соревнования «Зарница-2014». В ней приняли участие девять команд: четыре - старшие (из Тоншаевской, Пижемской, Ошминской, Буреполомской школ) и пять - младших (из Тоншаевской, Письменерской, Гагаринской, Лесозаводской, Шайгинской школ). Не сумели сформировать команды ввиду малого количества обучающихся две школы - Южная и Большеселковская.

Соревнования прошли на достаточно высоком уровне. Задания, доведенные до команд, были примерно теми же, что и в прошлые годы. Военно-спортивные состязания, как и прежде, начались со строя и песни. А далее команды расходились по местам, обозначенным для выполнения конкурсных задач. Таким образом, прошли оборонно-спортивное многоборье, вклю-

конкурс «Дорожная грамота» (езда на велосипеде с усложненными элементами преодоления установленной дистанции), игра «Срочное донесение».

Самое увлекательное - ориентирование на местности проводилось в парке.

Очень сложное задание пришлось выполнять велосипедистам. Им надлежало пройти совсем небольшую дистанцию по школьному двору, но при этом сделать крутые виражи между двух шайбочек, не касаясь их колесом. От участников велогонки требовалось высочайшее мастерство вождения. Вот только что вернулась с задания Настя Лобасова, одиннадцатиклассница из Ошминской школы: «С прошлого лета не каталась на велосипеде, конечно, многое забылось. Да тут еще собака помешала прямо под колесо, как назло, бросилась».

- Какие основные ошибки совершают ребята в ориентировании на местности? - обращаюсь я к судье на линии В. А. Кудрявцеву.

- Нынче юнармейцы лучше разбираются в сторонах горизонта, но путаются в знании знаков военной топографии, - последовал его ответ.

Очень ловко ребята разбирали и собирали автомат. Мне показалось, что девочки мало в чем уступали мальчикам. Так, Даша Афанасьева справилась с этой задачей за 31 секунду, а ее соперница Ольга Коржавина - за 41 секунду.

Итак, когда команды вернулись с последнего задания,



◆ Отвечая на вопросы медицины.



◆ На огневом рубеже - шайгинцы.

жюри стало подводить итоги «Зарницы». В младшей возрастной группе победила команда Тоншаевской школы, второго места добились Гагаринская школа, третьего Лесозавод-

ская. Среди старшекласников нынче отличились буреполомцы - они лидеры, на второе место поднялись ребята из Тоншаева, на третье - из Ошминского.

В индивидуальном зачете проходил конкурс «Меткий стрелок», в котором заметных успехов достигли: Андрей Смертин (Лесозаводская школа), набравший 22 балла, и Владимир Зарипов (Буреполомская школа), у него 26 баллов. Второе место по праву принадлежит Артему Напылову из Шайгино (15 баллов) и Никите Викторову из Тоншаева (22 балла), третье, призовое присуждено Сергею Мирянину из Гагаринской школы (11 баллов) и Андрею Давыдову из Пижемской школы с Александром Дербеневым из Тоншаевской школы, набравшим одинаковое количество баллов - по 20.

С таким успехом завершился муниципальный этап военно-спортивной игры «Зарница». На смену ему придут дивизионные соревнования. Команды-победительницы будут представлять наш район на этом следующем этапе борьбы, который состоится в двадцатых числах апреля.

С. МИХАЙЛОВА.
Фото автора.



◆ На дистанции.

чающее в себя стрельбу по мишени и разборку-сборку автомата Калашникова (на время), викторину «Мое Отечество»,

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ЕСЛИ УКРАЛИ ВЕЛОСИПЕД

Пришла весна. На улицах появились первые велосипедисты. Наступил сезон, когда одной из разновидностей преступления является хищение велосипеда. За данное деяние предусмотрено наказание по ст. 158 УК РФ до 2 лет лишения свободы.

Кража велосипеда - самое распространенное преступление в летний период, причем, не только у нас. Мотивом для нее является получение финансовой выгоды при последующей продаже. Ворванный велосипед продают целиком или по частям. Также большой процент велосипедов воруют из хулиганских побуждений, чтобы покататься и бросить или перед этим его испортить (вандализм). Велосипед в сравнении с мобильным телефоном, менее бережно хранимая вещь, что способствует его хищению.

В основном кражи совершаются в общественных местах, по причине халатности, оставления велосипеда без средств защиты. Другим популярным местом, где могут украсть велоси-

пед - это место его хранения: лестничная площадка, гараж, сарай и др.

Если так случилось, что несмотря на все предосторожности, у вас все же украли велосипед, то нужно предпринять необходимые меры для его возврата. Хотя по статистике очень мало велосипедов возвращаются к своим владельцам. Хочется обратить внимание на то, что многое в розыске велосипеда зависит от ваших первоначальных действий.

При похищении у вас велосипеда надо:

1. Успокоиться и взять себя в руки, ведь вы не первый и не последний, кто попал в такую ситуацию.

2. Если вы предполагаете, что кража произошла недавно, осмотритесь по сторонам, обойдите соседние улицы, бывало такое, что угонщик не успел уехать далеко и бросил велосипед по известной только ему причине.

3. Вполне возможно, что были свидетели события (прохожие, люди в зданиях и др.). Необходимо взять их координаты или номер мобильного телефона.

4. Сейчас во многих организациях имеется уличная система видеонаблюдения. Надо обратиться за помощью к ответственному за видеонаблюдение для просмотра уличной видеозаписи.

5. Позвонить в полицию и сообщить о краже. При передаче сообщения в полицию следует сообщить: марку велосипеда, цвет, номер велосипедной рамы и характерные приметы велосипеда (какие-либо сломы, сколы, царапины и др.).

Обстоятельствами, которые способствуют хищению велосипеда, являются:

- халатность хозяев, которые бросают велосипеды, где попали без серьезной защиты;
- низкие моральные качества населения, готового покупать заведомо краденые вещи, в том числе велосипеды (легкий сбыт);
- практическое отсутствие идентификационных знаков на велосипедах (номер на раме ворами часто, но не всегда, спиливается), что мешает поиску и

возврату велосипеда законному владельцу органами внутренних дел и наказанию вора.

- небрежность хозяев, которые не хранят паспорта велосипеда, и часто не могут даже доказать факт его покупки, не знают номера рамы, то есть, шансов на возврат велосипеда практически не имеют.

Победить хищение велосипедов невозможно, но возможно предотвратить хищение вашего стального друга. Главное:

1. Никогда не оставляйте велосипед без присмотра. Если вы все же оставляете велосипед, то необходимо его пристегнуть к забору, деревьям, решеткам и др.

2. Хранить велосипед между поездками или в межсезонье необходимо в надежном месте. Такие места, как лестничные площадки или кладовки между этажами, даже закрытые, не самые лучшие места для хранения велосипедов.

3. При оставлении велосипеда без присмотра, можно снять с велосипеда какую-нибудь часть, например, седло. Велосипед в таком виде менее при-

влекателен для угона и уехать на нем проблематично.

4. Если всё-таки пришлось припарковать велосипед даже на непродолжительное время, то надо использовать только противоугонные цепи и тросы заводского исполнения.

Если вам предложили купить велосипед, то никогда не покупайте без документов. У добросовестного хозяина, конечно, документы есть. При выявлении факта покупки краденного велосипеда у вас будут неприятности: велосипед у вас изымут без какой-либо компенсации ваших затрат.

Если же вы сами нашли свой велосипед, то ни в коем случае не устраивайте самосуд над угонщиком, а сообщите о нем сотрудникам полиции. Нанесение травм - тоже преступление, и вы из статуса потерпевшего перейдете в статус подозреваемого. Берегите себя и своего железного друга.

А. КОМАРОВ,
дознаватель.



СТОП-КАДР



ОГРАНИЧЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ - ПОЛНОЦЕННАЯ ЖИЗНЬ

ФКПОУ «КУНГУРСКИЙ ТЕХНИКУМ-ИНТЕРНАТ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ В ПЕРМСКОМ КРАЕ
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ЛИЦ
С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ.

На обучение в техникум-интернат принимаются лица, имеющие инвалидность и рекомендации службы медико-социальной экспертизы, органов социальной защиты населения. Возрастных ограничений при поступлении не существует, обучение инвалидов, в том числе детей-инвалидов, осуществляется на бесплатной основе. Для тех, кто окончил школу несколько лет назад, имеется возможность повторения школьного курса.

В техникуме ведется обучение по разным уровням образования:

СПО
-экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
-документационное обеспечение управления, архивист; НПО
-архивариус.

Зачисление на обучение осуществляется без вступительных испытаний по результатам конкурса документов об образовании (основание "Закон об образовании в Российской Федерации" №273-ФЗ от 23.12.2012 г.).

С 4 по 10 августа приемная комиссия проводит собеседование с абитуриентами для планирования реабилитационных мероприятий, согласно индивидуальным программам реабилитации.

Зачисление в техникум-интернат - 12 августа. Форма обучения очная.

В техникуме созданы условия для обучения и проживания категорий лиц, имеющих

разные виды заболеваний, в том числе инвалидов-колясочников. За время обучения в техникуме за студентами сохраняются пенсия, выплачивается социальная и академическая стипендия.

В течение учебного времени студенты проходят курс комплексной реабилитации: социальной, педагогической, медицинской, психологической.

Медицинская реабилитация студентов осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации. Студенты получают первую доврачебную, а также врачебную и специализированную (неврологическую) помощь. Также комплексная медицинская реабилитация включает в себя ручной и механический массаж, физиопроцедуры, парафинолечение, занятия лечебной физкультурой, эрготерапия.

Учебный план составлен таким образом, что наряду со специальными дисциплинами студенты изучают дисциплины, которые в дальнейшем, после окончания техникума-интерната, помогают выпускникам адаптироваться в обществе.

Психологическая реабилитация проводится как во время индивидуальных консультаций, так и в групповых тренингах. Эффективно проходят релаксационные занятия в сенсорной комнате.

Все мероприятия комплексной реабилитации позволяют выпускникам стать квалифицированным специалистом,

уметь планировать жизненные и профессиональные перспективы.

Если вы хотите быть успешным в жизни, хотите получить специальность и иметь интересную работу, вас ждут в техникуме!

Для поступления необходимы следующие документы:

Заявление на имя директора, документ об образовании, характеристика, справка МСЭ, индивидуальная программа реабилитации, медицинская справка 086-У, сертификат о прививках, амбулаторная карта (результаты флюорографии), шесть фотографий 3х4, медицинский полис, страховое свидетельство, ИНН, военный билет, приписное удостоверение, справка о семейном положении.

Адрес техникума: 617401, Пермский край, Кунгурский р-н, п. Садогодное, ул. Центральная, дом 2.

Тел./факс: (834271)2-42-89, kungur-ti@yandex.ru

Проезд: от г. Кунгура автобусом «Заводская-Семсовхоз» или «Заводская-Голдыревский» до остановки «Садогодное».

Приемная комиссия работает в течение всего учебного года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: р.п. Тоншаево, ул. Чкалова, д.11, отделение социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Тоншаевского района», тел. 8(83151)2 26 14. Л. ПИТИЛИМОВА.

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Сайдинг, водосток, забор.
Замер, расчет, доставка.
Телефон:
8-920-012-60-10.

Приглашаем на работу вахтовым методом в Н.Новгород сотрудников в качестве **ОХРАННИКОВ.**
График работы - 15/15.
Официальное трудоустройство.
Проживание и проезд бесплатно.
Зарплата сразу по окончании вахты.
Справка по телефонам: 8-951-901-44-76, 8831-417-33-04.

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района принимает заявления от граждан по вопросу предоставления в аренду земельного участка по адресу: Тоншаевский район, п. Буреполом, ул. Новая, д. 60, участок 1, площадью 1114 кв. м.
Разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства.
Категории земель - земли населенных пунктов.
Кадастровый номер - 52:02:0030002:563.
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения по адресу: р. п. Тоншаево, ул. Свердлова, 2 «А» (администрация, каб. № 15).

ИП Хлыбов (п. Вахтан)
изготовит и установит пластиковые **ОКНА, ЛОДЖИИ.**
Доступные цены, короткие сроки изготовления.
Телефон:
8-950-627-70-23.

Поздравляем!

Поздравляем!

д. Ошары **ГЕРАСИМОВУ Алевтину Никандровну** с юбилейным Днем рождения!

В этот день позабудь, сколько лет позади,
Не грусти ты о них с сожалением,
До земли ты поклон наш сердечный прими
За любовь, за добро, за терпение.
Мы очень желаем, чтоб ты не болела,
Чтоб беды, печали тебя обошли,
Чтоб наша любовь твое сердце согрела,
На радость и счастье нам дольше живи!



Дочери, зятья,
внуки, родные.

д. Ошары **ГЕРАСИМОВУ Алевтину Никандровну** с 50-летним юбилеем!

В твой юбилей желаем дружно и сердечно
Мы всяких благ и множество добра,
Чтоб жизнь текла без горя и печали,
Была бы, как весенний день, светла.
Еще мы от души тебе желаем
Здоровья крепкого вдвойне,
А также самого простого -
Прожить подольше на земле.
Мирянгини, Спиридоновы,
Маяковы, Никитины, Николай.



п. Пижма **ОВЧИННИКОВУ Наталью Александровну** с юбилеем!

В день юбилея вспоминать приятно
Счастливые и радостные дни.
Еще приятней - снова строить планы,
Пусть непременно сбудутся они!
Пусть здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществить.
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить!



Коллектив детского сада «Ромашка».

ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная **КВАРТИРА** с ц/о в п. Тоншаево.
Телефон: 8-930-819-22-24.

3-комнатная **КВАРТИРА** в п. Тоншаево с ц/о, 2 этаж, лоджия.
Телефон: 8-961-635-60-65.

3-комнатная **КВАРТИРА** в п. Тоншаево со в/у. Цена 1 млн. 600 тыс. руб. **ХОЛОДИЛЬНИК** "Ока" в хор. сост. недорого.
Телефон: 8-952-462-79-60.

ДОМ в п. Шайгино, кочегарка, гараж.
Телефон: 8-908-151-49-31, 8-952-454-05-68.

ДОМА в п. Пижма за материнский капитал.
Телефон: 8-952-472-61-10.

ДОМ под снос, земельный участок 15,6 соток в п. Пижма.
Телефон: 8-952-785-60-82.

ВАЗ-2114, 2011 г. в., в отл. сост., 189 тыс. руб., **Шевроле нива**, 2003 г. в., в отл. сост., 169 тыс. руб.
Телефон: 8-904-911-02-90.

ШЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС, с доставкой.
Телефон: 8-912-364-38-34.

ПГС, ШЕБЕНЬ.
Телефон: 8-962-893-76-11.

ТЕПЛИЦЫ «Слава» надежны, прочны и долговечны. Выпущены из оцинкованной стали. От 6,5 тыс. руб. Доставка. Кредит.
Телефон: 8-952-473-30-36.

ТЕПЛИЦЫ, покрытие поликарбонат, каркас - труба профильная (20x20, 25x25), оцинкованная и порошкового покрытия. Доставка. Кредит.
Телефон: 8-904-924-80-23.

КРОВЛЯ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ Металлочерепица - от 199 р/м², профнастил Zn - 128 р/м², Ре - 171 р/м², водосточные системы, сайдинг, дымоходы.
Доставка.
г. Нижний Новгород, ул. Кащенко 9,
8 (831) 21-888-21,
8-952-777-06-13, Денис.

СРУБ 3,6x3,6 (хвоя).
Телефон: 8-910-007-38-51.

КОМБИНЕЗОН для беременной новыи, р-р 50. Цена 1500 руб.
Телефон: 8-950-378-55-65.

УСЛУГИ

Ремонт стиральных машин и холодильников. Выезд, гарантия.
Телефон: 8-902-786-60-66.

Ремонт холодильников, стиральных машин. Выезд на дом. Гарантия.
Телефон: 8-902-688-26-52.

САНТЕХМОНТАЖ. Водопровод. Канализация. Отопление. Сварочные работы. Изготовим котлы, баки, оградки и т.д.
Телефоны: 8-952-787-44-12, 8 (83151) 93-2-63.

РАБОТА

ООО «Березята» на постоянную работу требуется **МЕХАНИК** по ремонту автопогрузчиков. З/плата по собеседованию.
Телефон: 2-14-04.

Требуются **МУЖЧИНЫ** и **ЖЕНЩИНЫ** на изготовление поддонов.
Телефон: 8-904-927-02-13.

Транспортная компания приглашает **ВОДИТЕЛЕЙ** с категорией «Е». Командировки (опыт работы). Имеется общежитие. База: г. Шахунья, ул. Осипенко, д. 47а.
Телефон: 8-910-396-87-81.

РАЗНОЕ

Найдены часы в п. Тоншаево на ул. Олимпийская.
Телефон: 8-908-168-39-42.

КРОВЛЯ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ заборы, водосток, арматура, трубы профильные, с/рабица, с/кладочная **ТЕПЛИЦЫ поликарбонат.**
Телефон: 8-908-160-90-73.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес редакции и издателя: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
П/И № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 252 Тираж 2894